

Ez valóban a mi Könyvtárunk

És biztos mondhatom, hogy ez nem ünnepi udvariasság, hanem valós tény. Nem nagyon régen, talán 3 éve vagyok tagja a helyi Hegedüs Géza könyvtárnak, és kölcsönzök két, háromhetenként könyveket. Eleinte egy kis fenntartással kezelttem a „Csepel Autógyár” pcsételelésű könyveket és azok egy részének témáját is, de hamar kiderült, hogy a könyvtár igen udvarias és felkészült dolgozóit sokkal „naprakészebbek”, mint gondoltam volna. Mészori Sándorné és munkatársai nagyon kézségesen vállalják, hogy a „hozott lista alapján” a kért olvasnivalókat beszerzik más könyvtáraktól, vagy megvásárolják, hogy az olvasók igényét kielégíthessék. Öröndetes az a tevékenység is, mellyel, mintegy a tevékenységük margóján foglalkoznak. Helyi művészek képeit állítják ki és adják el. Kiegészítő szolgáltatásaik, fekete/fehér és

színes fénymásolás, faxolás, spirálozás, internet hozzáférés mellett gondot fordítanak a könyvtár bővítésére, melyhez anyagi és egyéb segítséget kérnek, és kapnak is. Most már csak annak szurkolunk, hogy az adományokból minél több jöjjön össze, és minél hamarabb elkészülhessen az új épület-szárny, mely jelentősen csökkenti a mostani komoly zsúfoltságot is, és biztosan még több kiegészítő tevékenységnek nyit majd majd teret.

Külön dicséretes az, amit az ifjúságért tesznek. A 16 éven aluliak tagdíj nélkül kölcsönözhetnek és az író-olvasó találkozóra is sok fiatal látogat el. Nekem kifejezetten tetszett a Szigethalmi Híradó decemberi számában publikált könyvajánló, mely érdekes, hasznos és szórakoztató vers és prózai

irodalmat kínált a lapban, az ünnepekre. A decemberi ajánló mellé, még a Híradóba betettem volna egy kis rövid felhívást is, az ünnepi „durrógatók” és botcsinálta „rambózó” figyelmébe. Nevezetesen azt, hogy azt a pénzt, melyet a különböző káros és néha nem is veszélytelen pirotechnikai készítményekre a piacon, vagy más zugarusoknál kiadnak, azt az évben ajánlják fel a Könyvtár céljaira.

Ez biztonságosabb, hasznosabb, no meg „elegánsabb” is, mint a céltalan puffogatás. Mivel ennek az ideje most már elmúlt, talán a jövő év hasonló időszakában lehet egy programpon. Nagyon kedves figyelem volt a könyvtári tagoknak küldött boldog karácsonyt és újévet kívánó nyomtatvány. Köszönöm és kívánok további sok sikert!

